

Farsangi táncház lesz

A Szigligeti Színház Nagyváradi Táncgyűjtése és a Partiumi Keresztény Egyetem a múlt hónapban havi rendszerességgel működő táncházat indított, alkalmanként különböző tematikával. Ebben a hónapban, **február 12-én**, azaz **ma** Farsangi táncházat tartanak, melynek alkalmával a Nagyváradi Táncgyűjtés zenekara, a **Soroglya** húzza majd a talpalávalót. Az e havi táncház megszervezésébe a Csillagocska Alapítvány is bekapcsolódott. A táncház előtt az érdeklődők a Csillagocska Néptáncgyűjtés *Farsangtemetés* című előadását nézhetik meg a PKE dísztermében (Teleki, ma Városháza utca 27. szám), 18 órától. A felcsíki farsangtemetést bemutató produkciót hagyományosan húsha-

gyókedden mutatják be a nézőknek – immár hét éve.

A táncház az előadás után, 19 órától kezdődik, ugyancsak a PKE dísztermében, ahol a tanulni vágyók számára táncoktatás is lesz. A kisebbeket **Benedek Árpád**, a Csillagocska Néptáncgyűjtés vezetője oktatja majd felcsíki és moldvai táncokra, a nagyok pedig a Nagyváradi Táncgyűjtés táncosaitól, **Rácz Lajostól** és **Brugós Anikótól** tanulhatnak szilágysági táncokat.

A farsangra való tekintettel jelmez viselete ajánlott – bár nem kötelező. Belépőjegyeket a helyszínen lehet majd vásárolni 5 lejes áron. Részletek iránt érdeklődni a 0772/215-371-es telefonszámon lehet.



A Soroglya zenekar muzsikál

Geometriai grammatika

Február 14-én, csütörtökön 18 órakor **Mircea Titus Romanescu** alkotásából nyílik tárlat a Körösvidéki Múzeum jelenlegi székházában, a nagyváradi római katolikus püspöki palotában. Romanescu a romániai kortárs képzőművészet kiemelkedő alakja. Alkotásai az úgynevezett geometriai nyelvtan gyakorlati. A művésznek 1974 óta rendszeresen vannak kiállításai – nemcsak itthon, hanem külföldön (Csehországban, Olaszországban, Franciaországban, Tunéziában, az Egyesült Arab Emírségekben stb.) is. A váradai tárlaton mintegy ötven munkáját (olajfestményeket, akvarelleket, pasztelleket) szemlélhetik meg az érdeklődők. A vernisszáson Viorica Guy Marica műkritikus, kolozsvári egyetemi tanár fogja méltatni a kiállítás anyagát.

Operagála a filharmóniában



Verdiről emlékeznek meg

Giuseppe Verdi születésének 200. évfordulójára operagálát szervez a Nagyváradi Állami Filharmónia. A február 14-én, csütörtökön 19 órakor kezdődő *Verdi – 200* elnevezésű rendezvényen szólistaként fellép: **Carmen Gurban** (szoprán), **Pataki Adorján** (tenor) és **Oleg Ionese** (bariton). Közreműködik a filharmónia ének-kara; karigazgató: **Lászlóffy Zsolt**. Műsoron: népszerű nyitányok, áriák, duettek és kórustételek Verdi-operákból. Jegyek a filharmónia Szilágyi Dezső (ma Moscovei) utca 5. szám alatti székhelyén válthatók. Érdeklődni lehet a 0259/430-853-as telefonszámon. További információk a www.oradeafilharmonia.com honlapon találhatóak.

Új tárlat a Tibor Ernőben

Február 13-án, szerdán 17 órakor **Kiss András** (képünkön) festményeiből nyílik kiállítás a nagyváradi Tibor Er-



nő Galériában. A vernisszáson **S. Németh Katalin** fog verseket előadni. Muzsikál: **Kövesdi Fodor Karolina** (fuvola) és **Oláh Boglárka** (hegedű). Várják az érdeklődőket.

Kedvezményes színházjegyek

A nagyváradi Szigligeti Társulat két februári előadására (*A se-villai borbély* február 16-án, szombaton 19 órakor; a *Jelenetek egy kivégzésből* február 20-án, szerdán 19 órától) az eddigiekhez képest kedvezményes áron válthatnak jegyet az érdeklődők: a páholyokba, a zsöllyébe és a karzatra egyaránt 10 lejbe kerül egy belépő. Ez a kedvezmény kizárólag az említett előadások februári időpontjaira érvényes.

Jegyeket a színház pénztárában lehet váltani keddtől péntekig 11–13 és 17–19 óra között, valamint egy órával az előadások előtt. Online jegyvásárlásra a www.biletmaster.ro honlapon van lehetőség.



Pál Hunor és Ráckevei Anna a *Jelenetek egy kivégzésből* című előadásban

Váradai fotográfus Csernoviciban

Személyes látásmód címmel a nagyváradi **Ovi D. Pop** fényképeiből nyílt kiállítás pénteken az ukrainai Csernoviciban (Cernăuți). Bár egész nap hazavazott, este mégis sokan összegyűltek a tárlatnyitók alkalmával: a helybéli Pozitív Fotóklub tagjai mellett írók, költők és más érdeklődők vettek részt az eseményen. A tárlatot **Vasile Băcu**, a csernovici Ro-

mán Kulturális Társaság vezetője nyitotta meg, köszöntőt mondott továbbá **Corneliu Ciobotaru**, Románia csernovici konzulja és **Ili Popescu**, a Golgota Társaság elnöke. **Tóth István**, a nagyváradi Tavirózsa Fotóklub és az Euro Foto Art Egyesület elnöke elmondta: e kiállítás is az I. Szathmári Pap Károly Nemzetközi Fotográfiai Fesztivál keretében jött létre.



Debütálás a Tavirózsnál

A nagyváradi Tavirózsa Fotóklub által szervezett decemberi fotótanfolyam végzőseinek képeiből nyílik tárlat február 13-án, szerdán 17 órakor a klub Fekete Sas-palotabeli székhelyén. A kurzust Tóth István fotóművész irányította. Mindössze négyen jártak a tanfolyamra, ám nagyon lelkesek és fogékonyak voltak a csapattagok. Szilágyi Szinay Noémi, Boczonyi Zoltán, David Herdea és Bégányi Boglárka Csilla mutatkozik be ezúttal kezdő fotósként. A tárlat anyagát tájképekből, absztrakt fotókból, épületeket ábrázoló fényképekből állították össze. A vernisszáson az okleveleiket is átveszik a végzősök. A kiállítást március 15-éig lehet megtekinteni.